Добрый день!
Организаторы IX-го Всероссийского конкурса "Лучшая студенческая дипломная работа в области маркетинга" приглашают ваших выпускников принять участие в этом конкурсе.

 Каждый год среди выпускников экономических ВУЗов можно найти  множество молодых одаренных маркетологов, конкурс позволяет обратить на них особое внимание, чем помогает успешному формированию маркетинговых и коммерческих служб предприятий и организаций.

Конкурс инициирован Гильдией Маркетологов. Основными организаторами Всероссийского конкурса выступают: ,  Факультет маркетинга РЭУ им. Г. В. Плеханова и УМО ВУЗов России по образованию в области коммерции, маркетинга и рекламы.
Всероссийский конкурс проводится в формате открытого, что дает возможность проявить свои амбиции как российским, так и иностранным студентам, прежде всего из стран ближнего зарубежья. Этот фактор значительно усиливает конкурентную борьбу за победу. Во многом благодаря региональным партнерам, в прошлом году количество работ, поступивших на конкурс, увеличилось на треть. 

Большую заинтересованность в поддержке молодых маркетологов проявляют организации и редакции маркетинговых журналов, учреждающие специальные награды и премии. Компании и издательства, которые заинтересованы в развитии отдельных маркетинговых направлений, специально поощряют авторов лучших работ, освещающих эти темы.

Ко многим работам участников проявляют интерес представители маркетинговых периодических изданий. Работы победителей прошлого года были опубликованы в журналах «Практический маркетинг», «Маркетинг услуг», «Управление каналами дистрибуции», «Маркетинг и маркетинговые исследования» и др.

Победители и номинанты конкурса награждаются дипломами и получают ценные призы и подарки, среди которых актуальные издания по маркетингу от спонсоров мероприятия: издательств «Претекст», «Бизнес-психологи», журналов «Управление каналами дистрибуции», «Практический маркетинг» и др.

Мероприятие получает широкое освещение в печатных и электронных средствах массовой информации. Информационную поддержку конкурсу обеспечивают все ведущие маркетинговые журналы. В рамках IX-го Всероссийского конкурса также будут отдельно оцениваться работы по 2-ому высшему образованию, магистратуре и бакалавриату.

Заявки и соглашения (см. приклепленные файлы) принимаются по электронной почте rea-konkurs@yandex.ru до 31 декабря 2012 года. Копии дипломов, представляемых на рассмотрение, в напечатанном виде плюс копия на диске и плюс электронная версия по почте, должны поступить в Оргкомитет также до 31 декабря 2012 г.
Мы ждем от ВУЗов заявки, соглашения и дипломные работы выпускников, защитивших свои дипломные работы в прошлом учебном году по адресу: 113054 Москва, Стремянный переулок, д. 36, РЭА им. Г.В.Плеханова, 3 корпус, 5 этаж, каб. 529Б.
 Секретарь конкурса: тел. 8 903-227-05-79, Алиса
E-mail: rea-konkurs@yandex.ru
http://www.rea.ru - сайт Российского экономического университета им. Г.В. Плеханова 
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