Некоммерческое партнерство «Гильдия Маркетологов» Факультет маркетинга Российского Экономического Университета им. Г.В. Плеханова

Консультационный семинар 
«Маркетинговые стратегии» 
20-22 декабря 2012 г.
В рамках Высшей квалификационной программы

«Рынок. Управление. Маркетинг»

Автор и Ведущий семинара – Александр Панкрухин
Научный руководитель Гильдии Маркетологов, Координатор Российской ассоциации маркетинга территорий, Вице-президент Академии имиджелогии, д.э.н., профессор кафедры общего и стратегического менеджмента Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте РФ (РАНХиГС). Стажировался в Германии, Бельгии, США, Канаде. 

Автор около 300 научных и учебных трудов, в том числе более 20 книг по основам маркетинга, маркетингу территорий, маркетингу образовательных услуг, а также общему и специальному менеджменту, включая менеджмент интеллектуального капитала, менеджмент долгосрочных партнерских отношений. Дважды лауреат премии «Ученая птица» за учебник «Маркетинг», как лучшую книгу серии «Высшее экономическое образование», выдержавшую в 2002-2011 гг. шесть изданий, и за Большой толковый словарь «Маркетинг», обладатель Золотой звезды «Топ-мастер маркетинга» 2010 г. 

В программе семинара:
В ходе семинара обсуждается сущность маркетинговой стратегии, динамика выбора стратегий в России зарубежными и отечественными фирмами, критерии и варианты дифференциации стратегий. Участники анализируют стратегии своих компаний в сравнении с ведущими конкурентами. Особое внимание уделяется сложностям формирования партнерских отношений в условиях конкуренции и методам преодоления этих сложностей. 

На практических занятиях участники учатся налаживанию партнерских отношений в условиях различных рыночных ролей и потенциалов, разрабатывают собственную маркетинговую стратегию, формируют адекватные организационные шаги с целью успешной реализации данной стратегии, преодолевают конфликты при организации служб маркетинга.

Задание участникам семинара: 
Анализ стратегии своих компаний в сравнении с ведущими конкурентами

Место проведения семинара: Москва, Стремянный пер., д.38, корп. 3.

(Главное здание Университета им. Г.В. Плеханова, м. «Серпуховская»)

Стоимость участия в семинаре – 24.000 рублей
Для членов Гильдии Маркетологов, студентов и сотрудников РЭУ им. Г.В. Плеханова – специальные условия. 

По вопросу участия обращаться к Титовой Наталье + 7 967 273 97 84  titova2013@gmail.com  

