Добро пожаловать на 1-й АКВА ПРАКТУКУМ!
15-16 ноября в Москве состоится уникальное отраслевое мероприятие для компаний – производителей питьевых и минеральных бутилированных вод, а также безалкогольных напитков - «СТРАТЕГИИ РАЗВИТИЯ И ПРОДВИЖЕНИЯ. ОТРАСЛЕВОЙ МАРКЕТИНГ»
Основные темы:
- продвижение в социальных сетях «питьевых» брендов
- ритейл и horeca: специфичная перспективность
- построение эффективных дистрибуционных схем
- брендменеджмент и эффективный брендинг в водной отрасли
- торговый маркетинг
- стратегии развития предприятий в отрасли
- поиск новых ниш и возможностей для развития
- кобрендинговые отраслевые проекты
- аналитика в области потребительских предпочтений
- отраслевые тенденции и прогнозы 
- эффективное корпоративное управление производственной структурой
Эти темы можно назвать, пожалуй, самыми актуальными в отрасли. Любой собственник или руководитель предприятия знает, насколько сложно сформировать команду по-настоящему эффективных профессионалов по этим направлениям. 
Эксперты АКВА ПРАКТИКУМА – практики и преуспевающие бизнесмены. Кроме специализированных, глубоких знаний по своим направлениям, они имеют  богатый успешный опыт работы с отраслевыми компаниями-производителями воды и напитков. 
Работа АКВА ПРАКТИКУМА будет построена таким образом, чтобы максимально интенсифицировать общение экспертов с аудиторией. Ни один вопрос не останется без ответа. Вы получите максимум практической информации из первых рук, наладите бизнес-связи, по-новому посмотрите на свой бизнес, увидите новые возможности для развития и процветания своего дела.
[bookmark: _GoBack]Мы приглашаем на мероприятие всех отраслевых специалистов и максимальную пользу от него смогут получить: собственники и генеральные директора, директора по маркетингу и развитию, коммерческие директора, бренд-менеджеры и маркетологи.  
Это мероприятие особенно ценно для специалистов, в сферу которых входят: стратегическое планирование, формирование политики развития предприятия, определение максимально эффективных методов продвижения продукции, построение политики в области рекламы и сбыта. 

Гильдия Маркетологов осуществляет поддержку данного мероприятия. 
Членам Гильдии предоставляется скидка 50%, стоимость участия со скидкой - 6 350р. 
Сайт 1-го АКВА ПРАКТИКУМА: www.aqua.orion-pr.ru

