20-22.11.2012 — Цикл вечерних семинаров: «Маркетинговые стратегии компании и концепции позиционирования на рынках жилой и коммерческой недвижимости, девелопмента»

Институт налогового менеджмента и экономики недвижимости Национального исследовательского университета "Высшая школа экономики" приглашает принять участие в уникальном, специализированном цикле вечерних семинаров: 

«Маркетинговые стратегии компании и концепции позиционирования на рынках жилой и коммерческой недвижимости, девелопмента»
Даты проведения: 20, 21, 22 ноября (вторник, среда, четверг) 2012 г., с 19.00 до 22.00

Особенности программы: 

· Отрабатываются практические навыки определения базовой и конкурентной стратегии, концепции позиционирования компании на рынке жилой и коммерческой недвижимости, девелопмента. 

· Применяются интеактивнные, игровые методы обучения. 

· Используются примеры с рынков жилой и коммерческой недвижимости, кейсы мультинациональных и ведущих Российских компаний, а также примеры из собственной практики автора. 

· По завершению цикла семинаров слушатели сдают экзаменационную работу в формате эссе на тему «Предпочтительная базовая, конкурентная стратегия и концепция позиционирования компании (по выбору: жилая недвижимость/коммерческая недвижимость/девелопмент»). 

Стоимость обучения: 15 000 руб.　 

Место проведения: Москва, ул. Мясницкая, д. 18, 2 этаж - Институт экономики недвижимости.

Автор тренинга-семинара: 

Димитко Евгений Станиславович, бизнес-тренер, преподаватель Института налогового менеджмента и экономики недвижимости, Высшей школы маркетинга и развития бизнеса, НИУ ВШЭ.

· Автор специализированных курсов для МВА - УПРАВЛЕНИЕ НЕДВИЖИМОСТЬЮ И ДЕВЕЛОПМЕНТ: «Маркетинговые стратегии компании», «Операционный маркетинг». 

· Образование по маркетингу: European Qualification Framework, marketing manager (six level), European Marketing Confederation, Brussels, Belgium; курсы повышения квалификации маркетолога, Высшая школа маркетинга и развития бизнеса, НИУ ВШЭ. Семинары и мастер-классы: «Репозиционирование.Стратегии», Джек Траут, США, «Эффективные коммуникации», Ларс Валлентин, Швейцария, и др. 

· Многолетняя практика в бизнесе директором по маркетингу и продажам на различных рынках. 

Продолжительность программы: 12 ак. часов. 
Обязательна предварительная регистрация (см. форму заявки ниже). 

Подробную информацию можно узнать по телефону: (495) 771-32-48, менеджер – Соболева Екатерина, e-mail: esoboleva@hse.ru 

 

По окончании тренинга участникам выдается сертификат Национального исследовательского университета "Высшая школа экономики"

