Сегодня известному российскому маркетологу Алексею Сухенко 
исполнилось бы 55 лет.

Дорогие друзья!

Сегодня Алексею Сухенко исполнилось бы 55 лет. Много это или мало? Если говорить о жизни среднестатистического человека (хотя каждый человек уникален), то, наверное, это короткий срок. Но у Алексея был свой путь, своя дорога, наполненная проектами, событиями и впечатлениями. Он смог уместить в этот период очень многое. 

Его называли «русский Траут», потому что именно он привёз в Россию учение выдающегося американского маркетолога Джека Траута – автора концепции «позиционирования».  Алексей является соавтором практически всех книг Д.Траута, вышедших в России, так как написал предисловия, послесловия в этих изданиях и дополнил их российскими кейсами по маркетингу.
Алексей Сухенко был кандидатом экономических наук, доцентом РГГУ, автором собственной книги «Руководство топ-менеджера: Управление обещаниями, стратегии стабильного бизнеса» и даже членом-корреспондентом небольшой академии. 
Он реализовал множество маркетинговых и рекламных проектов, был невероятно творческим человеком, между делом создал множество названий и слоганов для компаний, которые они используют до сих пор. Выступал на многих-многих конференциях, посвященных маркетингу и рекламе.
Очень любил путешествовать, бывал во многих странах и, конечно, в США, у своего наставника Джека Траута. Брал машину напрокат и – ехал по прекрасным американским дорогам. В машине слушал кантри, этот музыкальный стиль очень любил.

Беззаветно любил семью, сына обожал, и накануне гибели (30 марта 2010 год – будь проклят этот день!) в день Рождения Юры 6 февраля 2010 года отвёз его в Америку. Ребенок увидел эту страну. Также опекал племянников, которые тоже остались сиротами без матери, сестры Алексея.
Был очень добрым, доброжелательным, теплым и щедрым человеком.

15 июля с.г. Гильдия маркетологов приглашает на встречу, посвященную памяти Алексея Сухенко. Будет звучать музыка кантри, продемонстрирована одна из концептуальных презентаций Алексея «Управление обещаниями»,  проведен маленький аукцион, на котором предполагается разыграть книги. 

Встреча будет проходить 15 июля 2013 года с 19-00 часов в зале Путешествий в клубе «Петрович» по адресу – ул. Мясницкая, д.
Те, кто знал Алексея Сухенко, могут отдать дань памяти знаковому российскому маркетологу и просто хорошему человеку Алексею Сухенко, написав одно-два слова здесь, в чате, или перепостив этот текст.
А лучше приходите – будет интересно!

Ирина Денисова

