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Уважаемые коллеги! 
Центр развития коммуникаций ТЭК объявляет о начале конкурса  «КонТЭКст» при поддержке Минэнерго России. 

В работе Оргкомитета конкурса, который  проводится уже пятый год подряд, примут участие представители Минэнерго России, эксперты топливно-энергетического комплекса, эксперты коммуникационной отрасли, представители пресс-служб компаний ТЭК России, ведущие журналисты энергетического пула.

«КонТЭКст» проводится с 2009 года и объединяет конкурс для представителей СМИ, пишущих на темы топливно-энергетического комплекса; конкурс среди пресс-служб компаний топливно-энергетического комплекса; конкурс специальных проектов компаний ТЭК.

Конкурс на лучший специальный проект пресс-служб компаний объединяет лучшие решения public relations в области ТЭК. Компании топливно-энергетического комплекса России соревнуются в способах и методах достижения оптимального результата при решении коммуникационных задач.

Конкурс среди пресс-служб проводится в номинациях: «За лучшую работу с журналистами»; «Лучший пресс-секретарь»; «Лучшая пресс-служба». Оценка работ по этим  трем номинациям будет проводиться экспертами из числа журналистов, РАСО, независимыми экспертами, без заявок пресс-служб на участие в конкурсе. Будут оцениваться влияние пресс-службы на результаты деятельности компании,  информационная активность компании, оперативность и полнота информации, предоставляемой в СМИ, профессионализм при взаимодействии с журналистами и другие критерии.

С целью поддержки наиболее талантливых журналистов, пишущих по тематике топливно-энергетического комплекса, Минэнерго России проводит также конкурс среди представителей федеральных и региональных СМИ.

С целью выявления и поддержки наиболее профессиональных экспертов отрасли, проводится конкурс  среди наиболее активных в СМИ независимых экспертов ТЭК, комментирующих  деятельность топливно-энергетического комплекса.

Награды вручаются в номинациях:  «Лучший эксперт нефтегазового комплекса», «Лучший  эксперт  электроэнергетического  комплекса».

Жюри из числа журналистов, сотрудников пресс-служб,  представителей компаний ТЭК и Минэнерго России будут оценивать комментарии экспертов в СМИ  по различным критериям: объективность в оценках,  уровень аналитичности, точность представляемых  фактов, публичная активность, профессионализм и т.д.

Ждем PR-проекты компаний, реализованные в период с конца 2012 по декабрь 2013 года. Заявки и описания проектов направлять на адрес info@esipova.ru
Организатор конкурса: Центр развития коммуникаций ТЭК
Официальные партнеры конкурса: 
- Минэнерго России

- Союз журналистов России 
- Российская Ассоциация по связям с общественностью (РАСО) 

- Ассоциация директоров по коммуникациям и корпоративным  медиа

   России (АКМР)
- Факультет журналистики МГУ им. Ломоносова
- Национальная премия в сфере общественных связей «Серебряный 

  Лучник»
- Конкурс корпоративных медиа «Серебряные нити»
- МГИМО (У) МИД РФ 
- РГУ нефти и газа им. Губкина

- МЭИ 
Официальный аналитический партнер конкурса: компания «Медиалогия».

Генеральный  информационный партнер:  АЭИ «ПРАЙМ»

Отраслевой партнер: «ТЭК. Стратегии развития»

Официальный Интернет-партнер конкурса: портал www.energostrana.ru
Сайт конкурса:   www.konkurs-tek.ru
Группа «КонТЭКст»  на Facebook: https://www.facebook.com/groups/293744917351985/?ref=ts&fref=ts
Присоединяйтесь!

С пожеланием успехов и побед,

Председатель Оргкомитета конкурса     
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Ирина Есипова 
