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——
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ПРЕСС-РЕЛИЗ 
Состоялось профессионально-общественное обсуждение 

проекта профессионального стандарта

«Маркетолог»
21 сентября 2016 г. в Московской торгово-промышленной палате в формате круглого стола состоялось профессионально-общественное обсуждение проекта профессионального стандарта «Маркетолог», организованное Комитетом МТПП по проблемам качества и развития деловых услуг совместно с Комитетом МТПП по вопросам образования и НП «Гильдия Маркетологов».

Инициатором разработки профстандарта выступил Подкомитет МТПП по маркетингу в лице НП «Гильдия Маркетологов», предложив рынку инновационную концепцию, которая подробно описывает трудовые функции, трудовые действия, умения, знания и уровень квалификации, необходимой для осуществления деятельности маркетологов в рамках юрисдикции Российской Федерации.

В мероприятии приняли участие члены Рабочей группы по разработке проекта профессионального стандарта, представители различных секторов рынка маркетинговых исследований, эксперты, аналитики, представители объединений работодателей, работодатели, представители профессиональных объединений, образовательных организаций, другие заинтересованные организации. 


От имени Рабочей группы с отчетом о проделанной работе выступил ее руководитель - Березин Игорь Станиславович - председатель Подкомитета Московской торгово-промышленной палаты по маркетингу, президент НП «Гильдия Маркетологов», сертифицированный эксперт по маркетинговым исследованиям и анализу рынка, председатель Совета директоров полиграфических компаний: «Советская Сибирь» (г. Новосибирск), «Уральский рабочий» (г. Екатеринбург), «Звезда» (г. Пермь) и др. В своем докладе он подчеркнул, что разработка профессионального стандарта «Маркетолог» проводится  с учетом нормативов «Национальной системы компетенций и квалификаций», направленной на создание системы, стимулирующей  развитие профессионализма, и, представляющей возможности его оценки, и расценивается разработчиками как многоцелевой проект, который поможет сформировать для рынка товаров / услуг в этой сфере следующие возможности:
· формирование системы, содержащей информацию  о прогнозах потребности организаций, работающих в области маркетинга, компетенциях на рынке труда, формах и  способах их освоения и признания данной профессии для российского рынка труда;

· обеспечение организаций необходимым набором компетенций и  квалификаций, которыми обладают специалисты в области маркетинга;

· возможность построения образовательной и  профессиональной карьерной траектории, коррелирующей с планами развития страны и конкретных организаций, осуществляющих деятельность в области маркетинга;

· повышение социального и рыночного статуса российского маркетолога, что соответствует целям и задачам НП «Гильдия Маркетологов».


В ходе выступления И.С. Березин также  сделал отчет о работе, проделанной Гильдией по обсуждению проекта профессионального стандарта «Маркетолог» в 2015 – 2016 гг. Он ознакомил всех участников с результатами  трех  проведенных мероприятий, рассказал о  работе по изучению всех внесенных предложений и отметил, что только три предложения были отклонены при разработке проекта профессионального стандарта «Маркетолог», согласно нормативным требованиям, закрепленным в «Методических рекомендациях по разработке профессионального стандарта», утвержденных приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 29 апреля 2013 г. № 170н. 


Далее собравшимся была представлена презентация проекта профессионального стандарта «Маркетолог», подготовленная рабочей группой под руководством Григорьева Николая Ивановича - члена Совета НП «Гильдия Маркетологов». В представленном проекте предложено выделить следующие обобщённые трудовые функции, а именно:

· сбор информации; проведение исследований рынка и потребителей; анализ данных; (1)
· разработка продукта, включая дизайн, упаковку; ценообразование и другие вопросы маркетинг-микст; (2)
· стимулирование сбыта и организация маркетинговых коммуникаций (3). 


Разработка профессионального стандарта по маркетингу – это пилотная версия базового профессионального стандарта «Маркетолог». Ответственным разработчиком и инициатором разработки профессионального стандарта «Маркетолог» является НП «Гильдия Маркетологов» - член МТПП, входящая в состав Комитета МТПП по проблемам качества и развития деловых услуг. Членами НП «Гильдия Маркетологов» являются представители крупнейших вузов России (МГУ им. М.В. Ломоносова, РЭУ им. Г.В. Плеханова, Финансовый Университет при Правительстве Российской Федерации, РГГУ, РАНХиГС, СПбГУ, КазГУ и др.), руководители малого и среднего бизнеса, предприниматели, эксперты и специалисты, ведущие успешную маркетинговую деятельность.


Абаев Алан Лазаревич - заведующий кафедрой рекламы и маркетинга РГГУ - в своем выступлении отметил два ключевых момента:


- 1) Некорректность определения направления «Маркетинг» исключительно в рамках направления «Менеджмент». Поскольку «маркетинг», по его мнению, необходимо рассматривать как самостоятельное направление деятельности по обеспечению многообразных связей между организацией и ее внешней средой (рынком). При этом, в отличие от сферы менеджмента, отвечающего за взаимодействия внутри организации и построенного на принципах управления (должностные инструкции и обязанности, управление, структуры, директивы, подчинение и т.д.), взаимодействие с внешней средой строится на основаниях добровольности, взаимодействия, сотрудничества и соперничества, исключающего возможность директивного подхода.  


- 2) Необходимость четкого понимания того, в каких специалистах нуждается экономика сегодня (и будет испытывать потребность через 5 – 10 лет), и осуществления подготовки специалистов в соответствии с требованиями рынка. 


Данченок Лариса Александровна - профессор кафедры маркетинга РЭУ им. Г.В. Плеханова, подчеркнула, что профессиональный стандарт «Маркетолог» востребован жизнью. В рамках существующего образовательного стандарта маркетинг стал частью менеджмента. В новом учебном плане (2016 – 2017 гг.) менеджмент значительно превалирует над маркетингом. Это, по мнению профессора РЭУ, не совсем правильный подход с точки зрения повышения конкурентоспособности российских организаций, в которых предстоит работать будущим специалистам по маркетингу. Особенно в условиях программ импортозамещения и экспортной ориентации, к реализации которых Правительство Российской Федерации пригласило отечественный средний и малый бизнес.


Дополнительные вопросы, поступившие в ходе обсуждения: 


1) ВУЗы поддерживают создание проекта профессионального стандарта «Маркетолог», а планируется ли разработка профессионального стандарта в области Интернет-маркетинга? 


2) Кто является инициатором и ведущим звеном в разработке проекта профессионального стандарта?


3) Сопряжены ли образовательный и профессиональный стандарты? 


Непосредственно в ходе мероприятия был проведен опрос присутствующих маркетологов и экспертов. Предметом исследования стал комплекс замечаний и предложений, рекомендаций и советов, мнений и пожеланий участников обсуждения проекта профессионального стандарта «Маркетолог». С докладом по итогам экспресс-анкетирования выступил Зимин Виктор Алексеевич – член Совета Московской торгово-промышленной палаты, председатель Комитета МТПП по проблемам качества и развития деловых услуг, генеральный директор Экспертно-аналитической и информационно-рейтинговой компании «ЮНИПРАВЭКС».


В заключение, подводя итоги, И.С. Березин поблагодарил всех участников и проинформировал присутствующих о плане дальнейшего обсуждения профессионального стандарта, пригласив:


- на заседание Дискуссионного клуба Гильдии, посвященное сопряжению профессионального и образовательного стандартов, которое состоится 26 сентября 2016 г..

- на конференцию «Маркетинг России» в РЭУ им Г.В. Плеханова 21 октября 2016 г., центральной темой которой также станет  профессиональный стандарт по маркетингу. 


Все желающие участвовать в обсуждении данного вопроса, а также узнать мнения  представителей среднего и крупного бизнеса о необходимых требованиях к профессиональному стандарту «Маркетолог», приглашаются на мероприятия, организуемые НП «Гильдия Маркетологов». Обсуждение, сбор отзывов, рекомендаций, предложений и замечаний будет проходить в он-лайн режиме с использованием Интернет-сайтов: 


- НП «Гильдия Маркетологов», 


- Московской торгово-промышленной палаты, 


- специализированных и профильных групп и сообществ в общественных («социальных») Интернет-сетях.

Официальные Интернет-ресурсы разработчиков проекта профессионального стандарта «Маркетолог»: 
· Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации – официальный раздел проекта профессионального стандарта «Маркетолог» - http://profstandart.rosmintrud.ru/web/ps3479480
· Ответственная организация – разработчик: НП «Гильдия Маркетологов» - http://www.marketologi.ru/
· Facebook-группа НП «Гильдия Маркетологов» - https://www.facebook.com/home.php?sk=group_140446229353291
· ВКонтакте НП «Гильдия Маркетологов»  - https://vk.com/marketersguild
· Twitter НП «Гильдия Маркетологов» - https://twitter.com/MarketersGuild
· Официальный раздел Комитета МТПП по проблемам качества и развития деловых услуг на Интернет-сайте МТПП: http://www.mostpp.ru/for-members-of-mtpp/guilds-and-committees/Committees/Committee-quality-development-of-business-services
· Официальная Facebook-страница Комитета МТПП по проблемам качества и развития деловых услуг – https://clck.ru/9d3qR
· Facebook-группа «Комитет МТПП по КАЧЕСТВУ» Комитета МТПП по проблемам качества и развития деловых услуг –- https://www.facebook.com/groups/1485725861714098/ 
· Facebook-группа «ПРОФСТАНДАРТЫ» Комитета МТПП по проблемам качества и развития деловых услуг – https://www.facebook.com/groups/160926610915280/
· Facebook-группа «МАРКЕТИНГ / ИССЛЕДОВАНИЯ» Комитета МТПП по проблемам качества и развития деловых услуг – https://www.facebook.com/groups/1478358979117707/
Пресс-центр 
Комитета Московской торгово-промышленной палаты 
по проблемам качества и развития деловых услуг 
совместно с НП «Гильдия Маркетологов»

ФОТО-ОТЧЕТ 
о профессионально-общественном обсуждении 

проекта профессионального стандарта

«Маркетолог»
г. Москва, Московская торгово-промышленной палата
21 сентября 2016 г.
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